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Somas de Variaveis aleatorias

Determinar a distribuicao/densidade de prob.

* X. uma variavel aleatoria
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Transformada de Fourier
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Transformada de Fourier
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Transformada de Fourier
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Transformada de Fourier
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Transformada de Fourier
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Isto pode ser provado de verdade
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* Para que classe de fungbes? — 2

* Funcao delta, troca de ordem de integracao?
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Isto pode ser provado de verdade
* Para que classe de funcoes?

* Funcao delta, troca de ordem de integracao?



Transformada de Fourier
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* Para que classe de funcoes?

* Funcao delta, troca de ordem de mtegrac;ao’?
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Funcao caracteristica

Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Funcao caracteristica

Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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« N=2: Calcula a caracteristica de P(Y, = y, | 112)

» Escreve p(x;) em termos da fungdo caracteristica
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Funcao caracteristica

Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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Transformada de Fourier de densidade de probabilidade
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